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Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 18 грудня 2025 року Миколаїв № 30 
 
 
Про Звернення депутатів 
Миколаївської обласної ради  
восьмого скликання  
до Прем'єр-міністра України  
Юлії Свириденко стосовно 
критичного стану автомобільних 
доріг Миколаївської області 

 Тридцять третя позачергова 
сесія восьмого скликання 

 

 
  

 
 

Відповідно до статей 43, 49 Закону України  «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
Миколаївської обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 
обласної ради від 17 грудня 2020 року № 3 (зі змінами та доповненнями), обласна 
рада 
 
 
ВИРІШИЛА: 
 
 

1. Підтримати Звернення  депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання до Прем'єр-міністра України Юлії Свириденко стосовно критичного 
стану автомобільних доріг Миколаївської області (додається). 

 
2. Направити це рішення та текст Звернення Прем'єр-міністру України та 

оприлюднити його у масмедіа. 
 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

обласної ради. 
 

 
 
Голова обласної ради                                                                       Антон ТАБУНЩИК 

 



Додаток  
до рішення обласної ради 
18 грудня 2025 року №30 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до 

 Прем'єр - міністра України Юлії Свириденко стосовно  
критичного стану атомобільних доріг Миколаївської області 

 
Шановна пані Прем'єр – міністре! 

 
Депутати Миколаївської обласної ради восьмого скликання глибоко 

занепокоєні ситуацією щодо вкрай незадовільного стану автомобільних доріг 
Миколаївської області. 

Проблема стану доріг державного значення у Миколаївській області є 
однією з ключових інфраструктурних викликів регіону в останні роки. Ситуація 
ускладнюється поєднанням кількох факторів: історичного недофінансування 
дорожньої сфери, зростання інтенсивності руху, наслідків повномасштабної війни 
та істотних логістичних навантажень, які область зазнала, починаючи  з 2022 року.  

У воєнний час регіон став одним із ключових транспортних коридорів для 
військових, гуманітарних і товарних потоків. Інтенсивність руху важкої техніки 
різко зросла, що додатково прискорило руйнування дорожнього покриття. 

Особливе занепокоєння викликає критичний стан автомобільних доріг 
державного значення Р 55 (Одеса-Вознесенськ- Новий Буг) та Р 81 (Херсон-
Снігурівка). 

Автомобільні дороги як найважливіша складова транспортної 
інфраструктури є необхідною передумовою економічного і соціального розвитку 
громади. Від них залежить не тільки ефективність промисловості, 
сільськогосподарського виробництва, але й забезпечення належного життєвого 
рівня людей. умовах повномаштабної агресії та функціонування критичних 
логістичних маршрутів на південному напрямку, підтримка цих доріг набирає 
оборонного значення, оскільки вони є ключовими шляхами для забезпечення 
потреб сил оборони у військовій логістиці. 

Постійне використання цих доріг у нинішньому стані призводить до того, 
що порушується регулярність пасажирських перевезень, ускладнюється доступ 
мешканців сільських громад до медичних та адміністративних послуг, 
збільшується час доставки вантажів. Для малого та середнього бізнесу поганий 
стан доріг означає підвищення логістичних витрат, що стримує розвиток 
економічної активності.  Крім того, через незадовільну якість покриття 
погіршуються показники дорожньої безпеки, зростає кількість ДТП. 
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Ремонт цих доріг забезпечить суттєві економічні та соціальні вигоди як для 

регіону, так і для держави в цілому. 
Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення безперешкодного 

доступу жителів до адміністративного центру громади, обласного центру, 
основних об’єктів соціальної інфраструктури, отримання  найбільш необхідних 
послуг і товарів споживання, а також для зниження соціальної напруги та 
недопущення подальшої руйнації автомобільних доріг звертаємося з проханням 
вжити заходів щодо проведення термінових ремонтних робіт для забезпечення 
проїзду дорогами державного значення. 

Щиро сподіваємося на розуміння та Вашу підтримку! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Прийнято на тридцять третій 
позачерговій сесії  Миколаївської 
обласної  ради  восьмого скликання 
18 грудня 2025 року 
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